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Порядок денний: 
1. Про надання рекомендації до друку та надання Грифу СумДПУ. 

виданням; 

2. Різне. 

 

І. СЛУХАЛИ:  про надання рекомендації до друку та надання Грифу СумДПУ виданням: 

 

Навчальні, навчально-методичні посібники 

Крупеня І.М. «Навчальний посібник для фахівців з міжнародних відносин». Навчальний 

посібник.  

Подосиннікова Г.І., Гомоля В.В. «Basics of Communicative Language Teaching in the 

English Classroom». Навчально-методичний посібник.  

Генкал С.Е. «Педагогічні технології в біологічній освіті». Навчально-методичний 

посібник.  

Методичні рекомендації 

Методичні рекомендації до лабораторних занять з дисципліни «Цитологія з основами 

гістології та ембріології». Укладач: Генкал С.Е.; 

Методичні рекомендації до навчальної дисципліни «Менеджмент та моніторинг якості 

дошкільної освіти». Укладач: Шаповалова О.В.; 

Методичні рекомендації до самостійної роботи з дисципліни «Клінічний реабілітаційний 

менеджмент при порушеннях діяльності нервової системи». Укладачі: Кукса Н.В., Малярова 

Ю.М., Звіряка О.М.; 

Методичні рекомендації до лабораторних занять з дисципліни «Хімія лікарських засобів». 

Укладачі: Матерієнко А.С., Бабенко О.М., Харченко Ю.В.; 

Методичні рекомендації до лабораторних занять з дисципліни «Хімія в побуті». 

Укладачі: Бабенко О.М., Матерієнко А.С.; 

Методичні рекомендації до лабораторних занять з дисципліни «Фізіологічні основи 

здоров’я людини». Укладачі: Матерієнко А.С., Бабенко О.М.; 

Методичні рекомендації до лабораторних занять з дисципліни «Хімія і здоров’я людини». 

Укладачі: Матерієнко А.С., Бабенко О.М., Кущ Ю.І.; 

Методичні вказівки до самостійної роботи з дисципліни «Основи хімічної технології». 

Укладачі: Вакал О.М., Бабенко О.М.; 

Методичні рекомендації до виконання курсових робіт з хімії та методики навчання хімії. 

Вид. 2 виправлене. Укладачі: Вакал О.М., Бабенко О.М., Харченко Ю.В., Кущ Ю.І.; 

Методичні рекомендації «Виробнича (педагогічна) практика в закладах загальної 

середньої освіти». Укладачі: Бабенко О.М., Вакал О.М., Харченко Ю.В.; 

Методичні рекомендації «Виробнича (педагогічна) практика». Укладачі: Бабенко О.М., 

Харченко Ю.В., Вакал О.М. 

 

 

Збірники наукових праць та періодичні видання СумДПУ 

Науковий журнал «Цифрова економіка та економічна безпека» 5(22), 2025; 

Науковий журнал «Освіта. Інноватика. Практика» Том 13, №10, 2025; 



Науковий журнал «Слобожанський науковий вісник. Філологія» Випуск 12, 2025; 

Науковий журнал «КОНСЕНСУС» №4, 2025; 

Науковий журнал «Педагогічні науки: теорія, історія, інноваційні технології» №6, 2025; 

Науковий журнал «Олімпійський та паралімпійський спорт» № 3, 2025;  

Збірник матеріалів VII Міжнародної наукової конференції «Історико-краєзнавчі 

дослідження: традиції та інновації»;  

Збірник матеріалів XI Міжнародної науково-практичної конференції «Корекційно-

реабілітаційна діяльність: стратегії розвитку у національному та світовому просторі»; 

Збірник матеріалів XI Міжнародної науково-практичної конференції молодих вчених 

«Стан і перспективи сучасного туризму»; 

Збірник статей та матеріалів ІХ Всеукраїнської науково-практичної конференції 

«Ювілейна палітра 2025. Пам'ятні дати української музичної культури»; 

Збірник матеріалів VІІ Всеукраїнської науково-практичної конференції «Соціальна 

підтримка сім’ї та дитини у соціокультурному просторі громади». 

 


